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 結婚しても必ずしも⼦供を持つ必要はないと考える⼈が 42.8％に上ることが 5 ⽇、内閣
府がまとめた男⼥共同参画に関する世論調査で分かった。2 年前の前回調査に⽐べ 6.0 ㌽
増で、平成 4 年の調査開始以来最⾼となった。持つ必要があるとする⼈は同 6.5 ㌽減の
52.9％だった。 
 少⼦化の背景に、国⺠の家庭に対する意識の変化があることを⽰した結果といえ、内閣
府の担当者は「個⼈の⽣き⽅の多様化が進んでいる」としている。 
 調査は 10 ⽉ 1~18 ⽇、全国の成⼈ 5 千⼈に個別⾯接⽅式で実施。64.8％にあたる 3240
⼈から回答を得た。同種の調査は 4 年以降、数年に 1 度実施しており 8 回⽬。 
 ⼦供を持つ必要はないとした⼈は、男性が 38.7％、⼥性が 46.5％だった。年齢別では、
20 歳代が 63.0％、30 歳代が 59.0％と⾼く、若い世代ほど⼦供を持つことにこだわら
ない傾向が顕著になった。 

 

結婚しても必ずしも⼦供を持つ必要はないか (全 年 齢 平 均 ) 
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 全 体 22.5％ 20.3％ 30.1％ 22.8％  
     

 男 性 19.3％ 19.4％ 30.4％ 26.2％  
     

 ⼥ 性 25.3％ 21.2％ 29.9％ 19.8％  
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